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I.  A szolgáltatás céljának, feladatának bemutatása

a) A megvalósítani kívánt program konkrét bemutatása, a létrejövő kapacitások, a nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek leírása

A családsegítő szolgáltatás olyan személyes szociális szolgáltatás, mely a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával hozzájárul az egyének, családok, valamint a különböző közösségi csoportok jólétéhez, fejlődéséhez továbbá a szociális környezetükhöz való alkalmazkodáshoz.

A családsegítő szolgálat célja:

A működési területén élő szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetbe került személyek, családok életvezetési képességének megőrzése, az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, valamint a krízishelyzet megszüntetésének elősegítése.

A családsegítő szolgálat feladata az alábbiak biztosítása:

· szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadás,

· az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezése,

· családgondozás, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítése,

·  közösségfejlesztő, valamint egyéni és csoportos terápiás programok szervezése,

· a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a krónikus betegek, a szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtása,

·  a családokon belüli kapcsolaterősítést szolgáló közösségépítő, családterápiás, konfliktuskezelő mediációs programok és szolgáltatások, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatások.

A családsegítő szolgálat fent meghatározott feladatai körében az alábbi tevékenységeket végzi:

· szociális és egyéb információs adatokat gyűjt az ellátást igénybe vevő megfelelő tájékoztatása érdekében,

·  pszichológiai, jogi és egyéb tanácsadást szervez,

· szervezi az aktív korú nem foglalkoztatott személyek együttműködési programját,

·  közösségfejlesztő, valamint egyéni és csoportos terápiás programokat szervez (üdültetés, táboroztatás, gyermekfelügyelet stb.) a működési területén élő lakosság számára,

· segítséget nyújt az egyének, a családok kapcsolatkészségének javításához,

· segíti speciális támogató, önsegítő csoportok szervezését, működtetését.

A családsegítő szolgálat a megelőző tevékenységek körében:

· figyelemmel kíséri a lakosság szociális és mentálhigiénés helyzetét, feltárja a nagyszámban előforduló, az egyén és család életében jelentkező probléma okait és jelzi azokat az illetékes hatóság vagy szolgáltatást nyújtó szerv felé; 

·  veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő és jelző rendszert működtet, ennek keretében elősegíti különösen az egészségügyi szolgáltatók, oktatási intézmények, a gyermekjóléti szolgálat, a gondozási központ, valamint a társadalmi szervezetek, egyházak és magánszemélyek részvételét a megelőzésben. 

A családsegítő szolgálat az alapfeladatain túl speciális szolgáltatást is nyújt – Adósságkezelés:

Felhalmozódott közüzemi tartozásokkal és lakhatási problémákkal küzdők számára nyújtott támogatási forma.

· Az ügyfél a kérelem benyújtását megelőzően minimum 2 hónapig együttműködik a Családsegítő Szolgálat munkatársaival az alábbiak szerint:

· háztartási naplót vezet, melyben rögzíti a család összes bevételeit és kiadásait,

· vállalja, hogy a folyamatos fizetési kötelezettségeinek eleget tesz,

· vállalja, hogy újabb tartozásokat nem halmoz fel,

· az adósságkezelési és életvezetési tanácsokat elfogadja,

· az egyeztetett időpontokban megjelenik, a határidőket betartja.

· A sikeres együttműködés után kerülhet sor a kérelem benyújtására, melyhez a Családsegítő Szolgálat az együttműködési időszak tapasztalatai alapján javaslatot tesz a döntést hozó bizottság felé. A Polgármesteri Hivatal munkatársa környezettanulmányt végez a családnál.

· Az ügyfél kérelmét az Egészségügyi és Szociális Bizottság bírálja el, döntéséről határozatban értesíti a kérelmezőt, az adósságkezelési tanácsadót, valamint az érintett szolgáltatót.

· Kedvező elbírálás esetén az ügyfél köteles:

· a jogerős határozat birtokában szerződést kötni a szolgáltatóval a tartozás megfizetéséről,

· együttműködési megállapodást kötni az önkormányzattal,

· a megállapodásban rögzített időtartam alatt (6-12 hónap) továbbra is együttműködni a Családsegítő Szolgálattal.

b) A szakmai program megvalósítása várható következményeinek, eredményességének, az ellátórendszerben  betöltött szerepének és hatásának értékelése

Az intézmény az általa nyújtott szolgáltatásokkal hozzájárul a lakosság életminőségének javításához, a hátrányos helyzetű egyének, családok, csoportok esélyegyenlőségének elősegítéséhez.

A családsegítés olyan szociális alapszolgáltatás, amelynek biztosítása csökkenti a szakosított ellátási formák igénybevételének esélyét.

A családsegítést igénybevevők pontos információt kapnak a lakóhelyükön elérhető szociális ellátásokról, azok igénybevételének feltételeiről, segítséget kapnak az ellátások igényléséhez, ezzel megelőzhetők a válsághelyzetek, javulhat az igénybevevők anyagi helyzete. 

A családsegítés, különösen az adósságkezelés biztosításával enyhíthetők a lakhatási problémákkal küzdők, a díjhátralékosok problémái, így megelőzhető a hajléktalanná válásuk. 

A gyermekes családok anyagi helyzetének helyreállításával a családsegítés hozzájárul a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséhez.

Foglalkoztatási problémák esetén az igénybevevők segítséget kapnak önéletrajz megírásában, állásinterjúra való felkészülésben.

A lakosság által felajánlott bútorok, ruhaadományok közvetítésével a Szolgálat segíteni tud olyan szociálisan rászoruló családokat, akik saját jövedelmekből nem tudnák ezeket megvásárolni.

Pályázati úton évente biztosított a gyermekek számára nyári kirándulás, amely lehetővé teszi, hogy a rászoruló családok gyermekei új élményekkel gazdagodjanak, eljuthassanak olyan helyekre, ahova anyagi lehetőségeik folytán nem tudnának.

A szolgáltatások a település minden korosztályára kihatnak.

c) A más intézményekkel történő együttműködés módja

A Családsegítő Szolgálat a családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszert működtet. A jegyző, továbbá a szociális, egészségügyi szolgáltató, intézmény, valamint a gyermekjóléti szolgálat, a pártfogói felügyelői és a jogi segítségnyújtói szolgálat jelzi, a társadalmi szervezetek, egyházak és magánszemélyek jelezhetik a családsegítést nyújtó szolgáltatónak, intézménynek, ha segítségre szoruló családról, személyről szereznek tudomást.

A kapott jelzés alapján a Családsegítő Szolgálat feltérképezi az ellátási területen élő szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő családok, személyek körét, és személyesen felkeresve tájékoztatja őket a családsegítés céljáról, tartalmáról.

  A Családsegítő Szolgálat a fent meghatározott jelzőrendszer működtetése körében

· a jelzésre köteles szervezeteket felhívja a veszélyeztetettség jelzésére, krízishelyzet észlelése esetén az arról való tájékoztatásra,

· tájékoztatja a jelzőrendszerben részt vevő további szervezeteket és az ellátási területén élő személyeket a veszélyeztetettség jelzésének lehetőségéről,

· fogadja a beérkezett jelzéseket, és felkeresi az érintett személyt, illetve családot a családsegítés szolgáltatásairól való tájékoztatás érdekében,

· a veszélyeztetettség, illetve a krízishelyzet megszüntetése érdekében megteszi a szükséges intézkedéseket,

· az intézkedések tényéről tájékoztatja a jelzést tevőt,

· folyamatosan figyelemmel kíséri az érintett személyt, illetve családot veszélyeztető körülményeket és a veszélyeztetett személy, illetve család szociális ellátások és szociális szolgáltatások iránti szükségleteit.

Kapcsolatháló:

· Gyermekjóléti Szolgálat

· Sárbogárd Város Önkormányzata

· Társult Önkormányzatok (Nagylók, Hantos)

· Kisebbségi Önkormányzat

· Egyesített Szociális Intézmény

· Háziorvosok

· Védőnők

· Munkaügyi Központ

· Rendőrség

· Lakásotthonok

· Helyi óvodák, általános iskolák, középiskola

· Vöröskereszt

· ÁNTSZ

· Városi Gyámhivatal

· Pártfogó felügyelői szolgálat

· Jogi segítségnyújtó szolgálat

· Move Béta Támogató Szolgálat

· Philia Egyesület

· Csipike Egyesület

· A Családsegítő Szolgálat a jelzőrendszeri tagokkal évente egy alkalommal tart esetmegbeszélést. A kapcsolattartás ezen kívül a Gyermekjóléti Szolgálat által megszervezett szakmaközi esetmegbeszélés keretein belül is megvalósul.

· A jelzések írásban, szóban és telefonon is érkezhetnek. 

· A családgondozók a jelzés tartalmától függően krízishelyzetben azonnal, egyéb esetben 1-3 napon belül felveszik a kapcsolatot a klienssel.

· Minden esetben történik visszajelzés a jelzést tevőnek, legkésőbb 15 napon belül. Írásbeli jelzés esetén írásban, más esetben telefonon vagy szóban.

II.  Az ellátandó célcsoport jellemzői

Az ellátandó célcsoport Sárbogárd közigazgatási területén és Hantos, Nagylók településeken állandó lakhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező egyének, családok, csoportok.

Az ellátási területén élő lakosság száma: 14.953 fő.

2011-es évben összesen 3430 esetben vették igénybe a családsegítő szolgálat szolgáltatásait.

A szolgáltatást igénybe vevők száma gazdasági aktivitás szerint:

· Aktív kereső: 1.490 fő

· Álláskereső: 1.386 fő

· Inaktív: 535 fő

Ebből nyugdíjas: 96 fő

· Eltartott: 19 fő

Ebből gyermek-, fiatalkorú: 2 fő

A szolgáltatást igénybe vevők száma a család összetétele szerint:

· Házastársi (élettársi) kapcsolatban élők gyermek(ek)el: 1.799 fő

· Házastársi (élettársi) kapcsolatban élők gyermek nélkül: 713 fő

· Egy szülő gyermekkel: 601 fő

· Gyermek: 2 fő

A szolgáltatást igénybe vevők száma legmagasabb iskolai végzettség szerint:

· Általános iskola 8 osztályánál kevesebb: 668 fő

· Általános iskola 8 osztálya: 2544 fő

· Befejezett szakmunkásképző iskola, szakiskola: 164 fő

· Befejezett szakközépiskola: 32 fő

· Befejezett gimnázium: 15 fő

· Felsőfokú iskola: 7 fő

A szolgáltatást igénybe vevők hozott problémái (esetszám):

· Életviteli: 31 

· Családi – kapcsolati: 27

· Családon belüli bántalmazás: 2

· Lelki – mentális: 125

· Gyermeknevelési: 8

· Anyagi: 1168

· Foglalkoztatással kapcsolatos: 339

· Egészségkárosodás következménye: 38

· Ügyintézéshez segítségkérés: 1392

· Információkérés: 211

· Jogi tanácsadás: 89

III.  A feladatellátás szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formái, köre, 

       rendszeressége

A családsegítés a szolgáltatást igénybe vevő személy otthonában, családi környezetében tett látogatások, illetve a családsegítő szolgálatnál folytatott segítő beszélgetés és segítő munkaformák útján valósul meg. 

Segítő munkaformák különösen: 

- a szociális esetmunka, 

- a szociális csoportmunka 

- és a közösségi szociális munka. 

· A szociális esetmunkát végző személyt esetfelelősnek kell kijelölni.

Az esetfelelős kíséri figyelemmel, hogy a szolgáltatást igénybe vevő személy problémája kezeléséhez igénybe vette-e az elérhető szolgáltatásokat, valamint - a szolgáltatást igénybe vevő beleegyezésével - együttműködik a más szociális és egyéb szolgáltatást nyújtó szolgáltatókkal és intézményekkel. 

A családsegítés keretében végzett tevékenységnek - a szolgáltatást igénybe vevő érdekében, mások személyiségi jogainak sérelme nélkül - a szükséges mértékig ki kell terjednie az igénybe vevő környezetére, különösen családjának tagjaira. 

Kiskorú személyre a családsegítés akkor terjedhet ki, ha:

· a kiskorú családtagjának ellátása a családsegítés keretében indult, és

· a kiskorú érdekei - a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele nélkül - e szolgáltatás keretében is megfelelően biztosíthatók.

A család tagjaira is kiterjedő segítő szolgáltatásban folyamatosan figyelemmel kell kísérni, hogy a kiskorú érdekei, speciális szükségletei, helyzete szükségessé teszik-e gyermekjóléti szolgáltatás biztosítását. Ha gyermekjóléti szolgáltatás biztosítása szükséges, az esetfelelős megkeresi a gyermekjóléti szolgáltatást nyújtó szolgáltatót, intézményt.

IV.  Az ellátás igénybevételének módja

A családsegítés a személyes gondoskodást végző és a szolgáltatást igénybe vevő személy együttes munkafolyamata, melynek tartalma és menete írásbeli együttműködési megállapodásban kerül rögzítésre, feltéve, hogy a szakmai tevékenység az első interjú kapcsán tett intézkedéssel nem zárható le. 

A családsegítő szolgáltatás igénybevétele esetén:

· forgalmi naplóban kell dokumentálni az igénybe vevő és a családsegítő szolgálat kapcsolatfelvételét,

· esetnaplóban kell dokumentálni az egynél több találkozást igénylő segítségnyújtást, ebben az esetben a segítségnyújtás tartalmát az ellátás igénybevételekor - az igénybe vevő aláírásával ellátva - írásban kell rögzíteni,

· forgalmi naplót és esetnaplót a családsegítő szolgálat vezetője legalább negyedévenként ellenőrzi.

· A családsegítés a szolgáltatást igénybe vevő személy otthonában, családi környezetében tett látogatások, illetve a családsegítő szolgálatnál folytatott segítő beszélgetés és segítő munkaformák útján valósul meg. 

· A szolgáltatásokért térítési díjat nem kell fizetni.

· A szolgáltatások igénybevétele önkéntes, kivéve azon eseteket, ahol a jogszabály az intézménnyel történő kötelező együttműködést írja elő. 

A szociális törvényben megfogalmazott előírással összhangban Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 26/2005. (X.18.) Ktr. sz. rendelete alapján a nem foglalkoztatott személy a rendszeres szociális segély folyósításának feltételeként együttműködésre köteles. 

A beilleszkedést elősegítő program célja a szociális segélyben részesülő személy visszaintegrálása a munkaerőpiacra.

Rövid és hosszú távú célok kitűzése által és figyelembe véve az egyéni eltéréseket, aminek kezelésében az egészségügyi állapot felmérése esetleges munkaképesség csökkenése vagy annak megállapítása szükséges. 

V.  A szolgáltató és az igénybe vevő közötti kapcsolattartás módja

Munkaidő:

hétfőtől – csütörtökig: 7:30 - 15:30 óráig (Ügyfélfogadás: 8:00 - 15:00-ig)

Ebédidő: 12:00 - 12:30-ig

Pénteken az ügyfélfogadás szünetel.

Jogi tanácsadás:

hétfőnként: 13:30 - 15:30 óráig

Előzetes bejelentkezés alapján.

Pszichológiai tanácsadás:

szerdánként: 9:00 - 15:00 óráig

Előzetes bejelentkezés alapján.

Hantosi telephelyen ügyfélfogadás:

hétfőnként: 8.00 – 11.00-ig

Nagylóki telephelyen ügyfélfogadás:

hétfőnként: 12.00 – 16.00-ig

Elérhetőségek:

Cím: 7000 Sárbogárd, József A. u. 14.

Telefon/fax: 06-25/508-970

E-mail: csaladsegitosb@vnet.hu
VI.  Az ellátottak és a személyes gondoskodást végző személyek jogainak védelmével 

       kapcsolatos szabályok 

· A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményi ellátást igénybe vevő ellátottnak joga van szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel a szociális intézmény által biztosított teljes körű ellátásra, valamint egyéni szükségletei, speciális helyzete vagy állapota alapján az egyéni ellátás, szolgáltatás igénybevételére.

· Az ellátottakat az ellátás (a szolgáltatás nyújtása, a rendszeres tájékoztatás, a személyes és az ellátással kapcsolatos adatainak kezelése, stb.) során megilletik a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben rögzített jogok, melyek érvényesítése érdekében:

· az egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani,

· az alkotmányos jogokat (az élethez, emberi méltósághoz, a testi épséghez, a testi - lelki egészséghez) teljes körűen tiszteletben kell tartani,

· az ellátás feltételeiről az igénybe vevőt a gondozásba vétel előtt tájékoztatni kell,

· az ellátást igénybe vevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével, személyes körülményeivel, jövedelmével, egészségügyi állapotával, stb.) kapcsolatos titokvédelem.

· Az ellátottjogi képviselő a személyes gondoskodást nyújtó alap- és szakosított ellátást biztosító intézményi elhelyezést igénybe vevő, illetve a szolgáltatásban részesülő részére nyújt segítséget jogai gyakorlásában.

Működése során tekintettel van a személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény rendelkezéseire.

Feladatait a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 94/K §-a írja elő.

Az ellátottjogi képviselő neve és elérhetőségei az intézmény épületében jól látható helyen ki van függesztve. Továbbá a családsegítő szakmai egységgel kötött együttműködési megállapodás is tartalmazza a panasztétel módját, az ellátottjogi képviselő nevét és elérhetőségeit.

· A szociális szolgáltatást végző személy a munkaköre ellátása során közfeladatot ellátó személynek minősül. A szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 94/L § (1) alapján a szociális ágazatban foglalkoztatottak, vagy munkaviszonyban álló személyek esetében biztosítani kell, hogy a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyiségi jogaikat, munkájukat elismerjék, valamint a munkáltató megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítson számukra.

· A szociális szolgáltatást igénybevevőnek kötelessége az együttműködési megállapodásban foglaltak betartása.

A szociális szolgáltatást végző személy a feladatait a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv., a Munka Törvénykönyve valamint a Szociális Munka Etikai Kódexe alapján végzi.

· A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak tudomására jutott adatok és tények nyilvántartására és kezelésére, valamint az általuk adott információkra és az adatok védelmére az 1992. évi LXIII. tv., az 1992. évi LXVI. tv., az 1993. évi III. tv., valamint az egészségügyi adatkezelésre vonatkozó törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, illetve munkatársai a kliens által közölt adatokat más személyekkel – ideértve az adatközlő hozzátartozóit is – csak beleegyezésével közölhetik. Nem köt titoktartás, ha a közlésre jogszabály kötelezi.

Tudományos célt szolgáló közlés csak oly módon történhet, hogy a közlés alapján az érintett családot, családtagot nem lehet felismerni.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa a hivatali tevékenysége során tudomására jutott információkat személyes céljaira nem használhatja fel.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője köteles gondoskodni az illetéktelen személyekre nem tartozó adatok megőrzéséről.

VII.  Az intézményre vonatkozó szakmai információk, a személyes gondoskodást végző 

         személyeknek a létszáma és szakképzettsége a szervezeti és működési  

         szabályzatban meghatározott szervezeti rendnek megfelelő bontásban

Szervezeti egységek:

· Családsegítő Szolgálat szakmai egység

· Gyermekjóléti Szolgálat szakmai egység

A két egység egymással mellérendeltségi viszonyban, szorosan együttműködik.

A családsegítő szakmai egység főállású dolgozói:

· 1 fő szakmai egységvezető, családgondozó (szociálpedagógus)

· 1 fő családgondozó (szociális munkás hallgató)

· 1 fő családgondozó (gyógypedagógiai asszisztens, adósságkezelési tanácsadó)

· 1 fő szociális segítő (gimnáziumi érettségi)

Egy fő családgondozó hétfői napokon a hantosi és nagylóki telephelyeken végzi tevékenységét (8 órában: 4 – 4 óra bontásban).

A Családsegítő Szolgálat a Gyermekjóléti Szolgálattal együttesen megbízási szerződés alapján két fő tanácsadót foglalkoztat:

Tanácsadás:

· ügyvéd (heti 2 órában)

· pszichológus (heti 8 órában)

Minden munkatárs névre szóló munkaköri leírással rendelkezik, munkáját annak megfelelően végzi.

A szakdolgozók helyettesítése az alábbiak szerint történik:

Szakmai egységvezető
- 


Az egységvezető által kijelölt személy

Családgondozó

-                                  Másik 2 családgondozó

Szociális segítő
-


Családgondozót nem  

                                                                                   helyettesíthet, őt  





családgondozó helyettesítheti    

A családgondozók számára biztosított a rendszeres esetmegbeszélés, továbbá a kötelező továbbképzés (az intézmény rendelkezik továbbképzési tervvel).

VIII.  A feladatellátás tárgyi feltételeinek bemutatása

Székhely: 7000 Sárbogárd, József A. u. 14.

Telephelyek:

· Hantos, Nagylóki u. 3. (könyvtár épületében)

· Nagylók, Hunyadi u. 1. (Polgármesteri Hivatal épületében)

· A sárbogárdi székhelyen a 3 fő családgondozó és 1 fő szociális segítő egy tágas dolgozószobában van elhelyezve. Az interjúszobában lehetőség van bizalmas beszélgetésre és kisebb csoportfoglalkozásra.

Közösségi helyiséget az általános iskolai rész, illetve a Művelődési Ház biztosít.

Az ügyfelek számára külön váróhelyiség is rendelkezésre áll.

Elkülönített mellékhelyiség biztosított a dolgozók és az ügyfelek számára is.

· Az intézmény tömegközlekedési eszközzel könnyen megközelíthető. A megállóhely kb. 200 méterre található.

Az építészeti megoldások lehetővé teszik az akadálymentességet. Az épület bejárati ajtajának szélessége megfelelő kerekesszék méretéhez, továbbá küszöbnélküli mind a bejárati, mind az irodai ajtó. Az épület mozgáskorlátozott vizesblokkal is rendelkezik.

· Az alábbi tárgyi eszközök állnak rendelkezésre:

· zárható iratszekrények (6 db)

· önálló íróasztal (4 db)

· telefon (1 db)

· fax (1 db)

· számítógép (4 db)

· laptop (1 db)

· fénymásoló (1 db)

· szakkönyvek

· hirdetőtábla

· kerékpár (4 db)

· gépkocsi (a Gyámhivatallal közös használatban)

Internet hozzáférés mind a négy számítógépen biztosított.

· A hantosi és nagylóki telephelyeken a helyi önkormányzatok biztosítják a szükséges tárgyi eszközöket. Mindkét településen egy-egy helyiség áll a családgondozó rendelkezésére. Mindkét hely tömegközlekedési megállóhely közelében található.

XI.  A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja

· Polgármesteri Hivatal hirdetőtábla

· Családsegítő Szolgálat hirdetőtábla

· Helyi újság

· Plakátok

Gyermekjóléti szakmai egység

Az ellátandó célcsoport, és az ellátandó terület jellemzői

Sárbogárd Fejér megyek déli részén helyezkedik el. Város lakosságának létszáma 2012. jan. 1-jén 12.448 fő.

A település viszonylag egységes arculatot mutat, bár vannak problmásabb településrészek.

A Gyermekjóléti Szolgálat ellátotti köréhez tartoznak

Sárbogárd Közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező, illetve ott tartózkodó 0-18 éves korosztály és családtagjaik. 

 A Gyvt. 69.§ (3) bekezdése alapján a védelembe vett fiatalkorúak. 

A Gyermekjóléti Szolgálat fogadja az önkéntesen segítséget kérőket, valamint megvizsgálja és kezeli a jelzőrendszertől, hatóságoktól, valamint az állampolgároktól érkező jelzéseket. A jelzések nyomán szolgáltatásokat biztosít és közvetít, valamint családgondozást végez. 

A Szolgáltatás célja, feladata, alapelvei

A Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény és a kapcsolódó kormány és népjóléti miniszteri rendeletek alapján látja el feladatát. 

Célja, hogy hozzájáruljon a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez.

A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni, személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, szakellátások, valamint hatósági intézkedések biztosítják. A gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati feladat.

A szolgáltatás jelszava a prevenció, alapelve a gyermek családban tartása. A gyermekjóléti szolgálat hármas feladatkört lát el: szervez, szolgáltat és gondoz.

A szolgáltatás alapfeladatai a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet alapján 


a) A gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése  


b) A gyermek veszélyeztetettségének megelőzése  


c) A gyermek veszélyeztetettségének megszüntetése  


d)  Javaslattétel gyermekvédelmi gondoskodás alkalmazására  


e) A védelembe vételhez kapcsolódó szolgáltatási feladatok  


f) A családjából kiemelt gyermek visszahelyezésének elősegítése, illetve 

               utógondozása  


gA helyettes szülői hálózat szervezése  


h) Az örökbefogadással kapcsolatos feladatok  

A gyermekjóléti szolgáltatás feladatai a gyermek testi-lelki egészségének, családban történő nevelésének elősegítése érdekében az alábbiak:

· a gyermeki jogokról, támogatásokról tájékoztatás

· családtervezési, pszichológiai, nevelési, egészségügyi, mentálhigiénés tanácsadás, vagy az ezekhez való hozzájutás megszervezése

· várandós anya támogatása, segítése

· szabadidős programok szervezése

· hivatalos ügyek intézésének segítése

A gyermekjóléti szolgálat szervezési, szolgáltatási feladatai:

· folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek szociális 

           helyzetét, veszélyeztetettségét

· meghallgatja a gyermek panaszát és annak orvoslása érdekében, megteszi a 

           szükséges intézkedést

· elkészíti a védelembe vett gyermek gondozási – nevelési tervét

· szervezi a helyettes szülői hálózatot

· segíti a nevelési – oktatási intézmények gyermekvédelmi feladatának ellátását

· felkérésre környezettanulmányt készít

· kezdeményezi a települési önkormányzatoknál új ellátások bevezetését

· a területi gyermekvédelmi szakszolgálat felkérésének megfelelően vizsgálja és 

           feltárja az örökbe fogadni szándékozók körülményeit

Helyettes szülői hálózat szervezése

A gyermekjóléti szolgálat közreműködik a településen élő átmeneti gondozásuk saját háztartásukban, helyettes szülőként vállaló személyek, családok felkutatásában, továbbá tájékoztatást ad számunkra az átmeneti gondozás keretében ellátandó feladatokról, illetve helyettes szülői jogviszonyról.

A gyermekjóléti szolgálat a helyettes szülőt segíti az illetékes szakszolgálat tanácsadójával szakmai, működtetési feladatainak ellátásában, illetve ellenőrzi tevékenységét.

Az intézményen belüli és más intézményekkel történő együttműködés módja

Az intézmény szervezeti egységei egymás mellett, szakmailag és szervezetileg is mellérendeltségi viszonyban működnek.

A Családsegítő és a Gyermekjóléti Szolgálat önálló szakmai egységként működik az integrált intézményen belül. Az eltérő tevékenységű szervezeti egységek munkáját az intézményegység vezető hangolja össze.

A Gyermekjóléti Szolgálat jelzőrendszert működtet, melynek tagjai iskolák, óvodák, egészségügyi és szociális intézmények, egyházak és civil szervezetek, nevelési tanácsadó, gyermek- és ifjúságvédelmi intézet, ÁNTSZ, Rendőrség, Humánszolgáltató Szervek, társadalmi szervezetek, melyek tevékenységének összehangolásával és informatív munkakapcsolat keretében működik együtt.

A feladatellátás szakmai tartalma, módja

A gyermekjóléti szolgáltatást ellátások teljesítésével, ellátások közvetítésével, és szervező tevékenységgel biztosítjuk. 

Figyelemmel kísérjük a településen élő gyermekek szociális helyzetét, veszélyeztetettségét. Meghallgatjuk a gyermek panaszát, és annak orvoslása érdekében megtesszük a szükséges intézkedéseket. 

Elkészítjük a védelembe vett gyermek gondozási-nevelési tervét. 

Szervezzük és működtetjük a helyettes szülői hálózatot. Nyilvántartást vezetünk a helyettes szülői férőhelyekről. 

Segítjük a gyermeket, illetve a családját az átmeneti gondozáshoz való hozzájutásban, az azt szükségessé tevő okok megszüntetésében, illetve elősegítjük a gyermek mielőbbi hazakerülését. Segítjük a nevelési-oktatási intézmény gyermekvédelmi feladatának ellátását. 

Felkérésre környezettanulmányt készítünk. 

A területi gyermekvédelmi szakszolgálat felkérésének megfelelően vizsgáljuk az örökbe fogadni szándékozók körülményeit. 

Szervezési feladataink körében nyílvántartást vezetünk szabadidős programokról. 

Szolgálatunk az önként segítséget kérő gyermekek és szülők kérésének megismerése után dönt a  segítségnyújtás formájáról. Amennyiben elégséges, szolgáltatások közvetítésével segítjük a családot. Ha ez nem elegendő, alapellátás keretében családgondozást végzünk, melynek során pontosan meghatározzuk az elérendő célokat és az eléréséhez szükséges feladatokat, határidőket, felelősöket. Ebbe a folyamatba korának és állapotának megfelelően minden gyermek bevonásra kerül. 

A segítséget kérő családok számára jogi segítséget és pszichológiai tanácsadást intézményen belül nyújtunk. Amennyiben ez nem elegendő, úgy más szolgáltatás közvetítésével támogatjuk a gyermeket. 

Amennyiben a jelzőrendszer bármely tagjától jelzést kapunk, megvizsgáljuk a jelzés tartalmát és felkutatjuk a lehetséges információkat. Amennyiben szükséges, szintén alapellátás formájában kezdjük meg a veszélyeztetettség megszüntetésére irányuló munkát. Amennyiben valamelyik fél együttműködési hajlandósága nem kielégítő, vagy a gyermekről érkezett jelzés súlya  indokolja, védelembe vételre teszünk javaslatot. Védelembe vétel keretében az előírt feladatok tervszerű  végrehajtásával végezzük a családgondozást. 

Az ellátás igénybevételének módja

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások és a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele önkéntes, az igénylő illetve törvényes képviselője kérelmére történik, kivétel az előírt együttműködés a védelembe vétel során.

A kapcsolattartás egyrészről az ellátást végző munkatárs közvetítése útján személyes találkozás révén, telefonon, esetenként írásos formában történik, másrészről a szolgáltató tájékoztatja az igénybe vevőt az őt megillető információkról, jogokról és elérhetőségekről. 

Ügyfélfogadási idő meghatározásával, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat székhelye, az ellátottak és hozzátartozóik számára elérhető. A mikro-társulás központján kívüli településeken ( Hantos, Nagylók) a gyermekjóléti szolgáltatások elérhetőségéről, helyéről, idejéről és gyakoriságáról a lakosságot tájékoztatja a szolgáltató. 

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szükség esetén közvetít az ellátott és a fenntartó között.

A családgondozók a heti munkaidőkeretnek legalább a felét kötetlen munkaidő beosztás keretében, a személyes segítő munka, illetve az adatgyűjtés helyszínén végzik.

A családsegítés a szolgáltatást igénybe vevő személy otthonában, családi környezetébe tett látogatások, illetve a szolgálatnál folytatott segítő beszélgetés és a segítő munkaformák útján valósul meg.

A szociális esetmunkát végző személyt, esetfelelősnek kell kinevezni.

Szolgálatunknál jogász illetve pszichológus heti egy alkalommal díjmentes tanácsadást biztosít.

A Gyermkejóléti Szolgálat, intézmény szolgálatásáról szóló tájkoztatás helyi módja

A szolgáltatás lehetőségeiről a következő módokon nyújtunk tájékoztatást: 


a)  telefonon, vagy személyesen a Szolgálat  nyitvatartási idejében 


b) helyi lapokban, plakátokon 


c) jelzőrendszeri tagok által

Az ellátottak és a szociális szolgáltatást végzők jogainak védelmével kapcsolatos szabályok

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat az általa nyújtott szolgáltatásokat úgy végzi, hogy figyelemmel van az ellátást igénybe vevőket megillető jogok tiszteletben tartására. 

Különös tekintettel: az alkotmányos jogokra, hátrányos megkülönböztetés tilalmára, az intézmény működésével és gazdálkodásával kapcsolatos adatok megismerésére, személyes adatvédelemre, személyes tárgyak használatára, intézményen belüli szabad mozgásra, panasztételre és annak kivizsgálására. 

Az ellátott jogi képviselő neve, elérhetősége az intézményben jól látható helyen olvasható.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál foglalkoztatott munkatársak részére a fenntartó biztosítja a megfelelő munkavégzési körülményeket. Biztosítja, hogy a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyiségi jogaikat, tevékenységüket értékeljék és elismerjék.

Az intézmény egységvezetője, a családgondozók, a szociális segítő és tanácsadók, hivatalból járnak el, büntetőjogi védelem szempontjából közfeladatot ellátó személynek minősülnek.

A szolgálatatást nyújtók folyamatos szakmai fekészültsége biztosításának módja, formája

A gyermekjóléti szolgálat szakmai létszáma: 3 főállású, teljes munkaidőben foglalkoztatott munkatárs. (1 fő gyermekjóléti szakmai egységvezető, 2  fő  családgondozó.

A munkatársak feladatainak pontos meghatározását minden esetben a munkaköri leírás tartalmazza. 

A fent említett szakmai létszám megfelel a jogszabályban előírtaknak. A dolgozók végzettsége megfelel 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet szerint előírtaknak. A dolgozók folyamatos felkészültségének biztosítására éves továbbképzési tervet készít a Szolgálat vezetője.

A Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat kistérségi társulási megállapodása alapján 22408-04/2003. számú határozatával elfogadta Sárbogárd-Hantos-Nagylók Szociális Alapszolgáltatási Intézményfenntartó Társulás –társulási megállapodását, melyben a Gyermekjóléti Szolgáltatás, mint tevékenységi kör szerepel.

Az intézmény telephelyein, Hantos és Nagylók vonatkozásában a családgondozók napi 3 órában látják el feladataikat.

Nyilvántartások, dokumentumok 

1. Forgalmi napló

2. Esetnapló

3. A gyermekek élethelyzetének feltárására, sorsának megtervezésére és végigkísérésére a gyámhatóságok, a területi gyermekvédelmi szakszolgálatok, a gyermekjóléti szolgálatok és a személyes gondoskodást nyújtó szervek és személyek által kezelt személyes adatokról szóló 235/1997. (XII. 17.) Korm. rendelet alapján a „Gyermekeink védelmében” elnevezésű adatlapon történik. 

A levelezést iktatva, lefűzve, valamint a gyermekek irat anyagaiban másolatban tároljuk. 

Sárbogárd, 2012. december 5.

--------------------------------------                                      ---------------------------------

             igazgató                                                               intézményegység vezető
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