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Tárgy: A Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői beosztásának betöltésére beérkezett pályázatok elbírálása

Tisztelt Társulási Tanács!

Dr. Horváthné Lang Erikának, a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény vezetőjének Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 197/2016. (XI.25.) számú határozatával megállapított vezetői munkakörre szóló határozott idejű (2016.12.09.-2021.12.08.) megbízása 2019. január 29-ei hatállyal megszűnt nevezett elhunyta miatt. 

Emiatt a vezetői beosztás betöltésére, a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/B. §-a, valamint a Társulási Tanács 6/2019. (II.14.) határozata alapján pályázati felhívást tettünk közzé.

Határidőre kettő pályázat érkezett. Közülük az egyiket Dienes Katalin a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény jelenlegi intézményvezető helyettese, másikat Molnár Istvánné a FMKH Sárbogárdi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály foglalkoztatási ügyintézője nyújtotta be. 
A pályázati anyagok az előterjesztés mellékletét képezik.

A Kjt. 20/A. § (6) bekezdésében foglaltak szerint a pályázókat 2019. április 24-én egy eseti bizottság hallgatta meg, melynek tagja volt Dr. Venicz Anita a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal Jegyzője, mint pályázati előkészítő, Érsek Enikő az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke, Kovács Gyuláné, az MSZ EDDSZ Fejér Megyei Szervezetének Elnöke. 

A bizottság a pályázatok áttanulmányozása, valamint a jelöltek meghallgatása után egyhangúlag Dienes Katalin vezetői kinevezését javasolta öt évre. 
Az eseti szakmai bizottság üléséről készített jegyzőkönyv az előterjesztés mellékletét képezi.

A Kjt. 23. § (2) bekezdése, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet (továbbiakban: kormányrendelet) 3. § (1) bekezdés a) pontja alapján a szociális intézmény intézményvezetője magasabb vezetőnek minősül.

A magasabb vezetői feladat ellátása a Kjt. 23. § (1) bekezdése szerint magasabb vezető beosztásra történő megbízással történik. A magasabb vezetői megbízás feltétele, hogy a közalkalmazott – a kinevezés szerinti munkaköre mellett – látja el a magasabb vezetői beosztásból eredő feladatait, tehát az intézményben közalkalmazotti jogviszonyban áll. 
 A Kjt. 23. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a magasabb vezetői, valamint a vezetői megbízás jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.

A magasabb vezető beosztással olyan személy bízható meg, aki a kormányrendelet 3. § (3) bekezdésében és a 3/A §-ban foglaltaknak, továbbá a Kjt. 20/B. § (2) bekezdésében foglalt feltételnek megfelel.

Az illetmény megállapítására a Kjt. 66.§.,70.§, valamint a kormányrendelet 2, 4, 5. számú mellékletében meghatározottak alapján kerül sor.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, fogadja el, és az eseti bizottság véleményét figyelembe véve javasolom, hogy Dienes Katalint bízza meg a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény vezetésével.

Határozati javaslat:

Sárbogárd-Hantos-Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta „A Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői beosztásának betöltésére beérkezett pályázatok elbírálása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
Sárbogárd-Hantos-Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa Dienes Katalin pályázatát fogadja el a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői beosztásának ellátására.

A Társulási Tanács 2019. június 03. napjától 2024. június 02. napjáig megbízza a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény vezetésével a fennálló határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonya mellett.

A besorolását és az illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:  
Az 1992. évi XXXIII. törvény és a 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet alapján a F fizetési osztály 09. fizetési fokozatába sorolja be.

Tárgyhavi alapilletmény:






159.515 Ft

Garantált bérminimumra való kiegészítés:                    


  35.485 Ft


A magasabb vezetői pótlék a pótlékalap 250 %-a:


              50.000 Ft

Szociális ágazati összevont pótlék:





102.804 Ft
Összesen:








347.804 Ft

Utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon a magasabb vezetői megbízás elkészítéséről, Dienes Katalin kinevezésének módosításáról.

Határidő:
megbízásra 2019. június 03.
Felelős:
polgármester

Sárbogárd, 2019.május….
          Dr. Sükösd Tamás

     Társulási Tanács Elnöke

