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TÁJÉKOZTATÓ A MAGÁNSZEMÉLYEK KOMMUNÁLIS ADÓJÁNAK BEVEZETÉSÉRŐL ÉS SZABÁLYAIRÓL
Sárbogárd Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2020. (X.22.) önkormányzati rendeletével (továbbiakban: Ör.) 2021. január 1-jei hatállyal a magánszemélyek kommunális adójának bevezetéséről döntött. 
Az adó alanya

Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki az Önkormányzat illetékességi területén lakás, építési tilalommal nem terhelt telek tulajdonosa/vagyoni értékű jog jogosultja, illetve nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik. (Nem keletkeztet adókötelezettséget a magánszemély bérbeadó által bérbe adott lakásra létrejött albérleti jogviszony.) 

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 24. §-ban hivatkozott 12. §, 18. § alapján a magánszemélyek kommunális adójának adóalanya az, aki a naptári év első napján az építmény, telek tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az építményt, telket az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos). Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak.

Az adókötelezettség keletkezése

A Htv. 14. § (1) bekezdése alapján az adókötelezettség az újonnan létrehozott építmény esetén használatbavételi, illetőleg a fennmaradási engedély jogerőre emelkedését vagy véglegessé válását vagy a használatbavétel tudomásulvételét vagy az egyszerű bejelentéshez kötött épület felépítésének megtörténtéről szóló hatósági bizonyítvány kiadását követő év első napján keletkezik. Az engedély nélkül épült vagy anélkül használatba vett építmény esetén az adókötelezettség a tényleges használatbavételt követő év első napján keletkezik.

Építmény szerzése, vagyoni értékű jog alapítása/megszűnése, bérleti jog alapítása során az adókötelezettség a következő év első napján keletkezik.

A Htv. 20. § (1) bekezdése alapján, telek esetén az adókötelezettség:
a) mező-, erdőgazdasági művelés alatt álló belterületi földnek minősülő telek esetében a telek tényleges mezőgazdasági művelésének a megszüntetését vagy a telek művelés alól kivett területként való ingatlan-nyilvántartási átvezetését követő év első napján,

b) termőföld esetén a művelés alól kivett területté történő ingatlan-nyilvántartási átvezetését követő év első napján,

c) tanyaként nyilvántartott ingatlanhoz tartozó földterület esetében a tanya megnevezés ingatlan-nyilvántartásból való törlését és/vagy a kizárólagos mezőgazdasági célú hasznosítás megszüntetését követő év első napján,

d) az épület megsemmisülése, lebontása esetén a megsemmisülést, lebontást követő félév első napján keletkezik.

Az adókötelezettség változása

A Htv. 14. § (2) bekezdése szerint az adókötelezettséget érintő változást (így különösen a hasznos alapterület módosulását, az építmény átminősítését) a következő év első napjától kell figyelembe venni.

Az adókötelezettség megszűnése

A Htv. 14. § (3) bekezdése alapján az adókötelezettség megszűnik az építmény megszűnése évének utolsó napján. Az építménynek az év első felében történő megszűnése esetén a második félévre vonatkozó adókötelezettség megszűnik.

Fontos, hogy az építmény használatának szünetelése az adókötelezettséget nem érinti, tehát a nem lakott ingatlanok esetén is fennáll a tulajdonos(ok) adófizetési kötelezettsége.
A Htv. 20. § (2) bekezdése alapján telek esetén az adókötelezettség:

a) belterületi telek esetében a telek művelési ágának ingatlan-nyilvántartási átvezetése vagy mezőgazdasági művelésének megkezdése évének utolsó napján szűnik meg,

b) a telek épülettel való beépítése félévének utolsó napján szűnik meg.

Az adókötelezettség teljesítése:

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (a továbbiakban: Art.) 18. §-a szerint az adózó az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adó esetén az adókötelezettség keletkezését, annak bekövetkezésétől számított tizenöt napon belül – az erre a célra rendszeresített nyomtatványon – jelenti be az önkormányzati adóhatóságnak. Az Art. 2. mellékletének II/A/4. pontja szerint „az adózónak az építményadóról, a telekadóról és a magánszemély kommunális adójáról az adókötelezettség keletkezését, illetve változását követő tizenöt napon belül kell adatbejelentését teljesítenie. Nem kell újabb adatbejelentést benyújtani mindaddig, ameddig az adóalany körülményeiben, az adó tárgyában nem következik be adókötelezettséget érintő változás”

ADÓZÓI TEENDŐK A MAGÁNSZEMÉLYEK KOMMUNÁLIS ADÓJÁNAK ADATBEJELENTÉSÉVEL KAPCSOLATBAN:

1. Az adózók adókötelezettségüknek az Adatbejelentés a magánszemélyek kommunális adójáról elnevezésű nyomtatvány kitöltésével tesznek eleget. Az adókötelezettség keletkezésénél az adóbevezetést kell megjelölni és a dátumhoz a 2021.01.01. dátumot kell beírni.

2. Amennyiben az ingatlannak több tulajdonosa van, a Megállapodás elnevezésű nyomtatvánnyal egy tulajdonos átvállalhatja az adófizetési kötelezettséget a többi tulajdonostól.
3. Amennyiben 70. éven felüli és a rendelet alapján mentességre jogosult (feltételek a tájékoztató végén) mellékelt nyilatkozatot is ki kell töltenie.
4. A kitöltött adatbejelentést 2021. január 15. napjáig kell benyújtania az önkormányzati adóhatósághoz:
4.1. az adatbejelentést a vállalkozási tevékenységet nem folytató magánszemélyek benyújthatják:
1. személyesen a portán kihelyezett gyűjtőládában,
2. személyesen ügyfélfogadási időben az ügyfélszolgálaton: 
              hétfő: 8.00 – 11.30 óráig
              szerda: 8.00 – 11.30; 12.30 – 15.30 óráig,

3. az ügyintézővel telefonon történő (25/520-260) előzetes időpont egyeztetés 
              után személyesen

4. postai úton a Polgármesteri Hivatal 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2. postai 
              címre.

5. elektronikus úton: a www.sarbogard.hu honlapon az ELEKTRONIKUS 
             ÜGYINTÉZÉS ikonra kattintva, az E-Önkormányzati Portál szolgáltatás
             igénybevételével ügyfélkapus azonosítást követően az ügyindítás menüpont
             segítségével tudják az űrlapot kiválasztani, kitölteni és elektronikusan 
             beküldeni.

A Hivatalba való belépés csak MASZK (orrot is eltakaró) viselése, a kihelyezett  KÉZFERTŐTLENÍTŐ használata és a TESTHŐMÉRSÉKLET ellenőrzése után lehetséges.  Az ügyfélfogadó térben egyszerre 5 fő tartózkodhat. A többi ügyfél a bejárat előtt várakozhat a szükséges távolság megtartása mellett.
4.2. A vállalkozási tevékenységet folytató magánszemélyek (egyéni vállalkozók) elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek, ezért kizárólag elektronikus úton nyújthatják be adatbejelentésüket.
Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett adózók a www.sarbogard.hu honlapon az ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉS ikonra kattintva, az E-Önkormányzati Portál szolgáltatás igénybevételével ügyfélkapus azonosítást követően az ügyindítás menüpont segítségével tudják az űrlapot kiválasztani, kitölteni és elektronikusan beküldeni.

Az adatbejelentés első alkalommal papír alapon kézbesítésre kerül, de amennyiben nyomtatványra van szüksége az a Polgármesteri Hivatal épületében rendelkezésre áll. A nyomtatvány elérhető a www.sarbogard.hu  honlapon a Polgármesteri Hivatal/Letölthető nyomtatványok címszó alatt. 

5. Nem kell újabb adatbejelentést tenni addig, amíg adókötelezettséget érintő változás nem történik.

6.  Az önkormányzati adóhatóság az adatbejelentés alapján határozattal állapítja meg az adót, melyet két részletben kell megfizetni. Az adó mértéke:
(1) az adókötelezettség alá eső építmény után 12.000 Ft/év,
(2) külterületen a magánszemély tulajdonában álló építmény után 12.000 Ft/év

(3) az adókötelezettség alá eső, építési tilalommal nem terhelt telek után 6.000 Ft/év,

(4) nem magánszemély tulajdonában álló lakások bérleti joga után 6.000 Ft/év.

7. Fizetési határidő:
I. félévi adó: az első alkalommal a határozat kézhezvételét követő 30 napon belül, ezt követő években március 15.

II. félévi adó: 2021. szeptember 15. 
A befizetést teljesíthetik majd a határozathoz mellékelt csekken, Elektronikus Fizetési Szolgáltatás (EFER) rendszeren keresztül, illetve a pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózók átutalással az alábbi számlaszámra: 
Magánszemélyek kommunális adója beszedési számlaszám: 50440016-10476015.
Átutalás esetén kérjük, szíveskedjen feltüntetni a nevét, a határozaton szereplő azonosító adatát vagy adóazonosító jelét.
8. Adómentességek:

Az Ör. 3. § (1) bekezdése alapján mentes az adókötelezettség alól:

(1) az önálló ingatlanként nyilvántartott garázs,
(2) zártkerti ingatlanok

(3) kérelem alapján az adóalanyisága arányában, egy lakóingatlan tekintetében az a 70. életévet betöltött adóalany, a 70. életév betöltését követő év első napjától, aki Sárbogárdon lakóhellyel rendelkezik, tartózkodási helyet máshol nem létesített. Adóévben történt lakóhely módosítása esetén a mentesség az adóév 1. napján fennálló lakóhelyre vehető igénybe. A lakóhelyet lakcímkártyával igazolni kell. A mentesség a vagyoni értékű jog jogosultját nem illeti meg.

TÁJÉKOZTATOM, HOGY 2020.12.28.-2020.12.31. IDŐSZAKBAN A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN IGAZGATÁSI SZÜNET LESZ. A NYOMTATVÁNYOKAT A PORTÁN KIHELYEZETT GYŰJTŐLÁDÁBAN TUDJÁK ELHELYEZNI. SZEMÉLYES ÜGYFÉLFOGADÁS NEM LESZ.
Sárbogárd, 2020. október 26.
Polgármesteri Hivatal
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